

慰问抗疫一线公安民辅警及家属

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/刘娜) 您们辛苦了!11月5日,副市长,市公安局党委书记、局长唐文发向奋战在抗疫一线的全体民辅警及家属们写了一封慰问信。

信中,我市新一轮新冠肺炎疫情突发以来,全市各级公安机关和全体民辅警坚决贯彻上级要求,闻令而动、听令而行,不畏艰险、日夜奋战,扎实做好当前的流调溯源、数据筛查、隔离封控、社区管控、交通管制、涉疫打击等工作,彰显了株洲公安“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的政治品格。家属们牺牲“小家”支撑“大家”,做好了贤内助,守好了“大后方”,切实为广大民辅警解除了后顾之忧。

唐文发希望全市公安机关和广大公安民辅警加强个人防护,始终坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,以特别能吃苦、特别能战斗、特别能担当、特别能打硬仗的顽强作风,坚决夺取新一轮疫情防控人民战争、总体战、阻击战的全方位胜利。

防护服转运遭遇物流难题

3小时打通运输堵点

株洲日报讯(全媒体记者/王娜 通讯员/林国庆) 企业生产的防护服,去浏阳完成灭菌环节,转运回株洲却遭遇物流困扰,怎么办?近日,一个困扰湖南慕她生物科技发展有限公司(简称“慕她生物”)的难题,在株洲高新区相关部门的帮助下,仅用3个小时就得到了解决。

慕她生物位于动力谷自主创新园,是一家主打专业养肤品的企业,2020年开始依靠10万级无菌净化车间的先天优势,转产医用防护服。目前,目前无菌车间达3000余平方米,企业产能达到每月12000套左右。

“我们将防护服生产后,要进行灭菌才能投用。”该公司副总经理许来军介绍,当前,防护服灭菌环节位于浏阳市。11月4日,用于本轮疫情的医用防护服在浏阳完成灭菌、装车环节后发运,但需在货车抵达株洲前办好车辆入株通行证。

许来军立即向园区求助。获悉这一情况后,为株洲高新区提供一站式服务的湖南高科园创园区管理服务有限公司,及时将企业诉求反馈至天元区科工信局,科工信局实行特事特办,加急办好物流通行证。

“上午10点反映情况,当日中午1点多就办好了通行证。”许来军说,当天下午,运送防护服的货车顺利入株,闭环运输直达企业。

市总工会

开通职工心理咨询热线

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/刘萍) 11月4日,市总工会开通了株洲职工线上公益心理咨询服务。

截至昨天,50人的专业心理咨询师队伍为我市近百名职工提供了咨询服务。目前,线上公益心理咨询仍在持续中。

有需求的职工可拨打心理咨询师免费热线,谭老师:13973352067;王老师:15367165506;黄老师:18607330110;何老师:13873308666;彭老师:18073332630。

民营企业积极捐献款物战疫情

联诚集团主动捐赠100万元支持抗疫

株洲日报讯(全媒体记者/成姣兰 通讯员/王海艳 王潇) 疫情来势汹汹,将“好钢用在刀刃上,爱心献到急需处”,尤为重要。11月5日晚,市工商联发出有序捐赠通知,获得广大民营企业和社会各界的响应。11月6日早晨,联诚集团董事长肖勇民致电市工商联,表示捐款100万元支持我市抗疫。

肖勇民透露,在当前疫情防控期间,企业仍旧有800余人在岗保生产交付,“最近几天,市区两级派出精干力量,进驻园区做核酸检测采样,后勤保障妥善有力,生产稳定有序,政府部门对民营企业的支持确实让人感动。抗疫需要消耗大量的人力物力财力,我们忙生产无暇顾及他,因此捐赠点资金贡献一份力量。”

这是一场爱心的接力,更是抗疫力量的接力。瑞德尔智能装备总经理李应新坦言,只有防疫物资保障充足,抗疫进程才会加快,才能尽早盼来复工复产。在株洲的每一个人,都是这场战“疫”的战士。目前,他发动外省供应商凑齐的第一批防疫物资,已经

发往株洲。

为引导民营企业家和商协会有序捐赠,11月5日晚,株洲市工商联发出《关于有序开展抗疫捐赠确保物尽其用的通知》,呼吁民营企业与商协会全力配合静默管理要求,捐赠资金和物资统一由疫情防控指挥部调度使用。

“我们这次引导广大民营企业,改变过去由捐赠者自行对接、送达的做法,目的是既要弘扬正能量,又要确保物尽其用,更不能给静默管理添乱。”市工商联党组书记杨志华介绍,为有效搭建起民营经济界人士与市抗疫一线的桥梁纽带,11月6日起,市工商联还安排专人到市抗疫指挥部后勤保障组坐班,对口负责民营企业、商协会抗疫捐赠对接服务工作,确保捐赠通道畅通,需求对接精准,资金和物资顺利送达,让捐赠最大限度发挥作用,最大限度服务大局。

如有民营企业、商协会有捐赠意向,可拨打13874173669,与市工商联会员部王谦联系。

“静默”中的紧急生命救援

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/杨晓玲) 在静默管理期,家住芦淞区的一名女子突发脑动脉瘤,危及生命。紧要关头,一场争分夺秒的生命大救援展开了。11月5日,这惊险的一幕就发生在市三三一医院。

当天晚上8时6分,家住芦淞区董家墩的楚女士突发头晕、呕吐,随后晕倒在地。家人见状赶紧拨打了120急救电话。4分钟后,三三一医院的救护车到达现场,随行医护人员立即将现场情况反馈至急诊科。

8时20分,楚女士被送达急诊科。该院立刻为她开通绿色通道,第一时间组建医疗救

援组,同时召集神经内科、放射介入等多学科专家会诊。

急诊头颈部CTA显示:她的蛛网膜下腔出血,提示大脑前交通动脉瘤破裂,病情十分复杂凶险,随时有可能因为动脉瘤再次破裂出血而危及生命,必须尽快进行手术,而这个手术难度非常大。

患者危在旦夕,为抓住黄金救治时间,又保证手术安全,医疗救治组多方协调,通力合作,当机立断确定最终手术方案,决定为楚女士进行支架辅助下颅内动脉瘤栓塞术。所幸,这场2个多小时的微创手术顺利完成,目前患者生命体征平稳,四肢活动自如。

确保疫情防控电路畅通 供电部门日均处理客户诉求500余起

株洲日报讯(全媒体记者/高晓燕 通讯员/陈思颖 夏艺芳) 城市按下“暂停”键,抗疫保电不能停。连日来,国网株洲供电公司全力保障重点防疫部门、医院等用户的用电情况,确保全市疫情防控电路畅通。

11月2日,在接到全市有关疫情防控的工作部署后,公司供电服务指挥中心迅速响应,制定了涉及城区73家防疫保电用户的保电方案,全面覆盖全市重点防疫部门、医院等用户。中心党支部带领70余名工作人员始终坚守在保电保服务的第一线,实行三班轮值,7×24小时全力守护防疫防线,确保电路畅通无忧。

随着疫情形势的发展,为加强疫情有效管控,绿口区人

民医院被整体征用为市区集中隔离救治医院。11月4日,供电服务指挥中心积极配合,配网调度工作人员针对该用户制订了专项保电方案,并迅速对封闭值班人员进行宣传,确保万无一失。

与此同时,24小时运转的值班大厅里,服务调度的工作人员们也丝毫没有放松,来自网络、平台、微信、市长热线等多渠道的客户诉求在这里汇集。大家牺牲休息时间坚守岗位,精准调度、快速响应、洞悉客意、为民解愁……连日来,这里平均日调度处理各类电力客户诉求500余起,同时严格按照疫情防范要求保护自身安全,保证工作场地不被病毒侵袭。



蔬菜创意拼图 传递信心温暖

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌霄 通讯员/周慧) 生菜当“脑袋”,茄子当“眼睛”,辣椒当“嘴巴”,萝卜当“身体”……在芦淞区贺家土街道文化园社区的业主群里,居家静默的居民们发挥想象力,用收到的暖心蔬菜包摆出了一个形象生动活泼的“蔬菜小人”,用乐观幽默的心态来传递共克时艰的信心和温暖。

11月6日上午11时,一辆货车缓缓驶进文化园社区封控小区,工作人员将“蔬菜包”送到居民手中。收到蔬菜包的居民们,开心地开始了自己的“创作”,有的用蔬菜摆出的造型仿佛在打篮球的少年,有的在跳芭蕾舞的舞者,有的则是志愿者的模样。

“我拼的是一个微笑的人脸,希望用这个大大的笑脸感染大家。虽然小区暂时被封控了,但只要大家都能用积极的心态去面对,相信抗疫一定能很快取得胜利。”居民张先生说。

居民用收到的蔬菜包“作画”。 通讯员/周慧供图

◀上接01版

他们,唱出了“我志愿我快乐”的同心曲

大家不要出门,如有需求,我给大家送菜”“请保持好2米以上安全间隔,佩戴好口罩”“请不要扎堆,不要下楼遛弯”……不知疲倦的“小喇叭”在一个个小区门口、一个个核酸检测点耐心疏导、巡逻劝解,引导群众

积极配合疫情防控工作,不添乱、不添堵。

根据统一安排,市人大机关干部唐建志、田鹏负责值守芦淞区塘塘坝社区一无物业管理小区——湘中小区。小区住户多为上了岁数的老人,日常买菜、看病、需要人照顾的需求多。11月5日上午,唐建志、田鹏二人了解到小区一位90多岁老人独自一人卧病在床,生活物资匮乏。“别怕,我们帮你想办法,你安心

等我们的消息。”得到肯定的答复后,老人心安了不少,在严格遵守当前疫情防控要求的前提下,老人的问题得以成功解决。

哪里有需要,党员干部就服务到哪里、守护到哪里、战斗到哪里,带动更多的志愿者参与社区服务,守护这座城市。

11月5日晚,天元区山水印象小区业主群内传来了求助信息:明天小区开展核酸检测,

需要10多名志愿者维护现场秩序,请有意愿的报名……不到五分钟,接龙人数远超需求人数。“在志愿者的帮助下,静默期能买到菜、买到药、老式燃气卡能充值、下楼就能做检测,这就是一种幸福。”有居民在朋友圈发出感慨。

共克时艰,故事还在继续。党员干部身后的旗帜像一盏明灯,激励着越来越多的人奉献爱、传递爱,汇聚起打赢这场战斗的磅礴力量。

公益广告

巩固“静下来”的成果 坚决有效阻断疫情传播

勤洗手 常通风 戴口罩 不聚集 多锻炼



芦淞服饰市场群按照疫情防控要求落实静默管理措施,往日热闹的市场群安静了下来。图为11月3日清晨的芦淞市场群。

株洲日报全媒体记者/张哲 通讯员/彭姝恩摄

株洲日报宣

设计/左骏